

嵩山路今起实施单行 交警荐绕行路线

本报讯(记者 陈思 通讯员 邢红军)为确保嵩山路、建设路精品街改造期间道路畅通,在建设路、棉纺路实施单行的基础上,今日起,嵩山路(中原路至建设路段)由南向北实施单向交通组织,公交车实施双向行驶。交警提醒司机,尽量绕开施工路段通行。

其间,交警将在嵩山路与建设路交叉口北进口、西进口、百花路与友爱路交叉口处分别设置“道路施工,沿嵩山路向南车辆绕行建设路”交通指示标志;在嵩山路与建设路交叉口北进口、西进口处分别设置“禁止直行”、“禁止右转”标志;嵩山路与友爱路交叉口、嵩山路与互助路交叉口、百花路与互助路交叉口西口分别设置“道路施工,沿嵩山路向南车辆绕行百花路”标志;取消现有嵩山路与友爱路交叉口、嵩山路与互助路交叉口西口“禁止左转”标志,允许机动车在路口按照单行方向左转弯;嵩山路(建设路至中原路段)通过摆放橡胶隔离锥的方式,设置公交逆向行驶专用道。

为确保车辆有序通行,交警制定了分流绕行路线:建设路以北,由北向南方向行驶的车辆,可从嵩山路与建设路交叉口右转,沿建设路向西从百花路、工人路、文化宫路或桐柏路等路段向南通行,或从棉纺路向西,再沿百花路、工人路、文化宫路或桐柏路等路段向南绕行。

免费师范生入学前签协议 承诺从教十年以上

本报讯(记者 刘国润)记者昨日从省招办获悉,我省被录取的免费教育师范生入学前要与学校和省教育厅签订协议,承诺毕业后从事中小学教育十年以上。

到城镇学校工作的免费师范毕业生,应先到农村义务教育学校任教服务两年。我省被录取的免费师范毕业生一般回我省中小学任教。免费师范生毕业前及在协议规定服务期内,一般不得报考脱产研究生。

签订协议办法:免费教育师范生招生院校将由本校和省教育厅签字,盖章的《师范生免费教育协议书》随本校录取通知书一并寄送被录取考生。录取为免费教育师范生的考生,持录取通知书和经本人签字的协议书,按学校规定时间及要求报到入学,否则学校可取消录取资格。

今年有北京师范大学、华东师范大学、东北师范大学、华中师范大学、陕西师范大学和西南大学等六所部属师范大学实行师范生免费教育,提前批录取。



郑州燃气集团有限公司日前在黄河饭店举行“优秀共产党员事迹报告会暨‘放歌七一,唱响和谐’红歌会”。

教师资格认定开始申报 25日截止

本报讯(记者 刘国润)记者昨日从省教育厅获悉,我省今年教师资格认定工作开始。

申请教师资格人员须到相应的认定机构报名。拟申请高校教师资格者,由所在高校统一到省教师资格认定指导中心报名;拟申请中等职业学校实习指导、高级中学教师资格者,到本人户籍或工作单位所在省辖市教育行政部门报名;拟申请初级中学、小学、幼儿园教师资格者,到本人户籍或工作单位所在县(市、区)教育行政部门报名。需要参加教育理论考试的人员(非师范教育类专业毕业生)同时办理考试报名手续。考试报名工作由各级教师资格认定机构组织安排。

报名全省截止时间:7月25日。教育理论考试时间:10月18日上午。成绩公布、查询时间:10月28日。

招标公告

郑州日报社拟招标采购三台惠普服务器及相关部件。具体事项及设备清单请下载文档: http://www.zynews.com/郑州日报社服务器招标方案.doc。招标截止时间:2008年7月9日18时。

联系电话:6765596 联系人:段先生

公告

因郑州高新技术产业开发区展销中心管理不善,长期歇业,经郑州高新技术产业开发区管理委员会研究决定,撤销郑州高新技术产业开发区展销中心。限该中心于公告之日起60日内到有关部门办理注销手续。逾期不办理,将依法注销。

郑州高新技术产业开发区管理委员会 2008年7月3日

援建江油敲定十件实事八项工程

工作不力领导干部将被调整

着力做好十件实事

本报讯(记者 李娜)我省将在江油市援建双汇分公司、中原爱心学校、中原爱心医院……昨日下午,记者从河南省支援江油重建工作动员大会上了解到,我省近期建设八项工程,全力完成对口支援江油恢复重建。

我省将着力做好对江油援建的十件实事:援建板房6000套,组织一批教师进行对口支援;派驻180名专业技术人员,协助做好危房鉴定、规划编制、建筑设计等工作;开通农村现代远程教育网络和恢复建设党员活动室,开展党员干部培训;搞好广播电视网络传输设施的配置和调试;帮助武都水泥厂、丰威特钢、四川矿山机械厂等企业恢复生产;在江油建设双汇分公司;为江油考生提供在河南上学的条件,在国家招生政策允许的前提下,给予优先录取,对中等职

业专科学校转入河南就学的500名学生提供便利条件;帮助恢复医疗设施,整合医疗队伍资源,派出100人的医疗队,帮助开展技术培训、防疫、疾病防治等工作;整合公路抢通保通队伍,保证江油3个交通中断的乡镇尽快打通交通通道;保持100人的特警规模,做好社会治安工作;无偿提供两部垃圾压缩运输车。

八项工程近期开建

省委、省政府决定,集中人力物力财力,开工建设江油急需、关系民生的八项工程:建1所拥有36个班、1800人规模的中原爱心学校;建1所拥有350

张床位的中原爱心医院;建1所容纳360名儿童的中原爱心幼儿园;建1所容纳300名老人和孤儿的中原爱心福利院;修1条9公里长的市区中原便民道路;修1座220米长的市区中原便民桥梁;扩改整治1个渠系52公里的灌区;建1个中原爱心小区,帮助1000户居民解决住房问题。

鼓励企业江油投资

我省还将充分利用江油的资源、市场优势和土地、税收等方面的优惠政策,在江油开发区建立河南产业园区,积极动员河南企业到江油投资兴业,增强江油“造

血”功能的同时,推动我省企业开拓西部市场。

工作不力调整撤换

省委、省政府要求,加强对担负对口援建任务的有关部门、领导和工作人员履行职责情况的监督检查,发现对上级指示有令不行、有禁不止的,对重要和紧急事项反应迟钝、拖拉疲沓的,对基层和一线反映的问题推诿扯皮、被动应付的,对领导交办的工作强调理由、行动不力的,要严肃追究。对领导不力的班子,工作不力的干部,要及时调整撤换。

身份证驾驶证捡了25张



近日,交警九大队执勤民警在岗位周边捡到若干张身份证,加上大队办理业务的驾驶员所遗忘的身份证、驾驶证,一共25张。丢失证件的市民可尽快到位于二七区建设东路8号的交警九大队认领,咨询电话:66956110。身份证失主为:陈晓龙、吴楠、季永辉、王琪、张文攀、赵利国、刘玉锦、刘晨红、付玉梅、郝明霞、史洪阳、周国丽、罗俊丽、夏楠、梁文琴、许向非、吴书芳、曹国伟、杨均田、张亚帅、阎福建、崔德平。驾驶证失主为:王琪、刘喜望、刘玉锦。

本报记者 丁友明 通讯员 鲁琰 摄

希望工程圆梦行动助寒门学子

每生4400元

本报讯(记者 刘国润)为动员社会力量向家庭困难的大学新生和四川地震灾区考入河南的大学新生提供资助,团省委、省青少年发展基金会即日起联合开展“河南希望工程圆梦行动”。

本次活动的主题是“学子的梦想,我们的责任”,每名贫困大学新生的筹资标准为4400元人民币。

资助对象的产生采取本人申请制。由团县委委托学校向符合受助条件的学生发放并指导填报《河南

希望工程圆梦行动助学金申请表》,省希望工程办公室收到申请表后,进行审核,合格者进入贫困学生档案。四川地震灾区考入河南的大学新生由各高校进行申报,资助学生学习生活费用。

捐款方式有:结对资助,单位和个人可以根据希望工程的资助标准(4400元/人),捐款资助一名或多名贫困大学生;全额资助,单位和个人可指定希望工程公布的特困大学生,进

行结对资助,捐助特困生全部的入学费用;设立专项基金,企业可以设立希望工程贫困大学生专项基金,拥有基金冠名权,并结合企业文化建设,开展为寒门学子送温暖、组织答谢会、书信联谊、网上互动等公益活动;一般性捐助,对于捐款数额达不到结对资助标准的,纳入河南省希望工程大学生助学金进行统一资助。

咨询电话:65902382、65865190、4008110110转河南希望工程。



针对夏季肉食品容易腐烂变质等问题,二七工商分局采取“三严”、“三防”、“五必须”措施,强化对集贸市场监管力度,切实把好肉食品安全关。

本报记者 许大桥 通讯员 正银 摄

只要弯弯腰 就能捡到文明

“张豪,你知道吗?星期天,爸爸妈妈带我去郑州玩,那儿的文明可大了!”“是吗?怎么个变化?说说看!”课间时间,班里的两个男生在走廊里津津有味地交谈着。循着他们的声音,我也被吸引过去。“哪儿有了新变化?我也想听听,黄照夫,说吧。”我插嘴道。

“我们在市区坐公交车,好几次看到有人让座:‘老奶奶,您坐这儿,阿姨,这个座位您坐吧……’这样热情的话语经常听到,让座的全是和我们年龄相仿的红领巾。还有,车厢里都干干净净,还配有垃圾桶呢,人们喝过饮料的瓶子、餐巾纸都

自觉放入其中。司机叔叔阿姨对乘客和蔼可亲。坐在车上,我感到超乎寻常的温暖。”黄照夫滔滔不绝地说:“下车后,爸爸意味深长地对我说,奥运会就要在北京举行了,多让人激动啊,到时候,咱可不能乱扔垃圾,得好好展示一个文明古国的风采,为咱国家争光。省会正在开展‘垃圾不落地’活动,是咱做了个好榜样。”

“是呀,奥运圣火马上就要传递到郑州了,奥运会举行时,说不定还有许多外国人到我们黄帝故里来参观呢!”张豪激动地说:“那么,咱们怎么迎接奥运会呢?”我不失时机地启发他俩,“这样吧,你们两个好好想一想,回头告诉我。”两天后,这两个学生找我商量,在我们班

开一次“迎奥运,讲文明,树新风”主题班会,呼吁大家积极行动,“看见垃圾弯弯腰,告别杂物习气好”。先从我们班抓起,再带动全校学生,由学生带动家长,齐动手,共努力,迎接奥运打造新城市。

如今,这项活动已在我校蓬勃开展,校园的角角落落再也看不到乱扔垃圾、杂物遍地的现象了。在学生的带动下,不少家长也加入到“垃圾不落地”的行列中来,郑新的街头也像郑州一样,正逐渐变得更美、更亮、更文明呢!

(新郑市黄水路小学 刘焕枝)



昨日,郑州航空工业管理学院组织200多名师生来到环保广场、市环境监控中心和市环境监测中心站3处环境教育基地参观。

本报记者 成燕 摄

“垃圾不落地” 有奖征文 电子邮箱: qijuanpei@163.com 电话: 6765551 市委、市政府、郑州日报社主办

分类资讯 投入最少 效果最好

搬家广告: 搬家公司, 专业搬运钢琴, 大川, 绿城, 驾照培训, 友谊驾校

信息热线: 1605544 夜夜撩人 1606677, 机票预订, 招生咨询, 新思路 65991307

房产房介: 郑州海洋不动产 66666696, 名表维修, 起名改名, 回收